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III домаћи задатак 
 

Број индекса 200 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 

A B C D 
 

 
 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте и конструисати граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 
Број индекса 201 

 
1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
  

 
Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Одредити комплекс путева дужине три од стања C до стања 

А. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 202 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Наћи граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 203 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

A  1/0 3/1 2/1 1/1 4/0 
 

       
 

B  2/1 2/0 5/1 5/1 3/0 
 

       
 

C  4/0 5/0 1/1 4/0 3/0 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Нацртати граф еквивалентног Mуровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 204 
 

1. Нека је дат коначни аутомат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
А B C D 

 
E F G H 

 

   
 

           
 

0  B/a D/a A/a G/a  B/a A/a H/a D/a 
 

           
 

1  C/b E/b F/a H/b  G/b C/a G/a E/b 
 

           
  

 

Одредити тип аутомата, улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања. Наћи 

таблицу прелаза-излаза и граф еквивалентног минималног аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 



Број индекса 205 
 

1. Нека је дат коначни аутомат графом са слике. Наћи одговарајућу таблицу 

прелаза-излаза и све матрице II врсте. Коришћењем матрица II врсте одредити 

завршно стање и излазну реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч 

babaca. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 0 до 11 унапред, после 11 иде 0. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 206 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте, као и комплекс путева дужине три из стања B у стање A. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 207 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 

a/0 
1    2 

 
a/0  

b/1 
 

a/0 
b/0  

b/1  
 

  
 

 

4 3 
b/0 

 
a/0 

 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 



Број индекса 208 
 

1. Нека је дат коначни аутомат графом са слике. Наћи одговарајућу таблицу 

прелаза-излаза и све матрице II врсте. Коришћењем матрица II врсте одредити 

завршно стање и излазну реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч 

babaca. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. 

Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 209 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте, као и комплекс путева дужине три из стања D у стање A.  
2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се генерише 0. 

Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 210 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 

a/0 
1    2 

 
a/0  

b/1 
 

a/0 
b/0  

b/1  
 

  
 

 

4 3 
b/0 

  
2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  



14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 211 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте и конструисати граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 



Број индекса 212 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

A  1/0 3/1 2/1 1/1 4/0 
 

       
 

B  2/1 2/0 5/1 5/1 3/0 
 

       
 

C  4/0 5/0 1/1 4/0 3/0 
 

       
  

 

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Нацртати граф еквивалентног Mуровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 213 
 

1. Нека је дат коначни аутомат графом са слике. Наћи одговарајућу таблицу 

прелаза-излаза и све матрице II врсте. Коришћењем матрица II врсте одредити 

завршно стање и излазну реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч 

babaca. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 



Број индекса 214 
 

1. За аутомат задат таблицом прелаза-излаза одредити таблицум прелаза-излаза 

еквивалентног минималног аутомата. 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
1 2 3 4 

 
5 6 7 8 

 

   
 

           
 

a  3/ 6/ 6/ 2/  5/ 3/ 1/ 6/ 
 

           
 

b  2/ 3/ 3/ 3/  3/ 1/ 8/ 3/ 
 

           
 

c  6/ 7/ 8/ 6/  2/ 6/ 5/ 4/ 
 

           
  

 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 215 
 

1. За аутомат задат таблицом прелаза-излаза одредити таблицум прелаза-излаза 

еквивалентног минималног аутомата. 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
1 2 3 4 

 
5 6 7 8 

 

   
 

           
 

a  3/ 6/ 6/ 2/  5/ 3/ 1/ 6/ 
 

           
 

b  2/ 3/ 3/ 3/  3/ 1/ 8/ 3/ 
 

           
 

c  6/ 7/ 8/ 6/  2/ 6/ 5/ 4/ 
  

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 216 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте, као и комплекс путева дужине три из стања B у стање A. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 217 
 



1. Конструисати граф коначног аутомата који препознаје појаву три узастопне 

јединице на улазу и у том случају генерише јединицу на излазу, док је иначе 

излаз једнак нули.  
2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова



Број индекса 218 
 

1. Конструисати граф коначног аутомата који на излазу генерише 1 када се појаве 

3 узастопне 0.  
2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 219 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 

A B C D Е 
 

 
 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Наћи граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 220 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)  
 

x(i) 
      

 

 
1 2 

 
3 4 

 

   
 

       
 

а  1/0 1/1  3/0 1/1 
 

       
 

b  2/1 2/0  2/1 4/0 
 

       
  

 

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи таблицу 

еквивалентног минималног аутомата. За нађени минимални аутомат одредити 

граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 221 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч 2210. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 222 
 

1. Нека је дат коначни аутомат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
А B C D 

 
E F G H 

 

   
 

           
 

0  B/a D/a A/a G/a  B/a A/a H/a D/a 
 

           
 

1  C/b E/b F/a H/b  G/b C/a G/a E/b 
 

           
   

Одредити тип аутомата, улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања. Наћи 

таблицу прелаза-излаза и граф еквивалентног минималног аутомата. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 
та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 223 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног Муровог 

аутомата. 
 
 

a/0 
1    2 

 
a/0  

b/1 
 

a/0 
b/0  

b/1  
 

  
 

 

4 3 
b/0 

 
a/0 

 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 224 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Одредити комплекс путева дужине три од стања C до стања 

А. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 225 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

а  1/0 3/1 2/0 1/1 4/0 
 

       
 

b  2/1 2/0 5/1 5/1 3/1 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању 1 на улаз доведе реч abbabab. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 226 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

а  1/0 3/1 2/0 1/1 4/0 
 

       
 

b  2/1 2/0 5/1 5/1 3/1 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Нацртати граф еквивалентног Mуровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 227 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

A  1/0 3/1 2/1 1/1 4/0 
 

       
 

B  2/1 2/0 5/1 5/1 3/0 
 

       
 

C  4/0 5/0 1/1 4/0 3/0 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању 1 на улаз доведе реч aabbcc. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 228 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
  

1 
a/0  

2  

  
 

 a/0   
 

b/1 
a/1 b/0 b/1 

 

  
 

   
 

4 
b/0 

 3 
 

   
 

 
a/0 

 

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 229 
 

1. Конструисати граф коначног аутомата који на излазу генерише 1 када се на 

улазу појаве 3 узастопне нуле.   
2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 



Број индекса 230 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

0  A/0 Е/0 C/2 D/1 C/2 
 

       
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 B/0 
 

       
 

2  B/0 D/1 E/0 C/1 D/0 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте и конструисати граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 231 
 

1. Конструисати граф коначног аутомата који препознаје појаву три узастопне 

јединице на улазу и у том случају генерише јединицу на излазу, док је иначе 

излаз једнак нули.  
2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  

14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 232 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте, као и комплекс путева дужине три из стања B у стање A. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 
та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 



Број индекса 233 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 12 до 2 уназад, после 2 иде 12. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 234 
 

1. Нека је дат коначни аутомат графом са слике. Одредити тип аутомата, улазну 

азбуку, излазну азбуку и азбуку стања као и одговарајућу таблицу прелаза-

излаза. Потом наћи све матрице II врсте и помоћу њих одредити завршно стање 

и излазну реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч aabaacab. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 235 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Одредити комплекс путева дужине три од стања C до стања 

А. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1101 на улазу. Када 

та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 

генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 236 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Наћи граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 237 
 

1. Нека је дат коначни аутомат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
А B C D 

 
E F G H 

 

   
 

           
 

0  B/a D/a A/a G/a  B/a A/a H/a D/a 
 

           
 

1  C/b E/b F/a H/b  G/b C/a G/a E/b 
 

           
  

 

Одредити тип аутомата, улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања. Наћи 

таблицу прелаза-излаза и граф еквивалентног минималног аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 238 
 

1. Нека је дат коначни аутомат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
       

 

 
А B C D E F 

 

  
 

        
 

0  B/a D/a A/a G/a B/a A/a 
 

        
 

1  C/b E/b F/a C/b F/b C/b 
 

        
 

2  E/a A/b C/b F/a A/a B/b 
 

        
  

 

Одредити матрице прелаза I врсте и наћи комплекс путева дужине два између 

стања А и F. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 239 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног Муровог 

аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 
та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 



Број индекса 240 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 

1 
a/0  

2 
 

  
 

 a/0   
 

b/1 
a/1 b/0 b/1 

 

  
 

   
 

4 
b/0 

 3 
 

   
 

 
a/0 

 

2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 241 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)  s(i)/y(i)  
 

x(i) 
     

 

 
A B C D 

 

  
 

      
 

0  A/0 A/1 C/2 D/1 
 

      
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 
 

      
 

2  B/0 D/1 D/0 C/1 
 

      
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч 2210. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 0 до 11 унапред, после 11 иде 0. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 242 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч xxzx. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 243 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 244 
 

1. Нека је дат коначни аутомат графом са слике. Одредити тип аутомата, улазну 

азбуку, излазну азбуку и азбуку стања као и одговарајућу таблицу прелаза-

излаза. Потом наћи све матрице II врсте и помоћу њих одредити завршно стање 

и излазну реч ако се при почетном стању А на улаз доведе реч aabaacab. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 
та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 



Број индекса 245 
 

1. За аутомат задат таблицом прелаза-излаза одредити таблицум прелаза-излаза 

еквивалентног минималног аутомата. 
 

 s(i-1)    s(i)/y(i)     
 

x(i) 
          

 

 
1 2 3 4 

 
5 6 7 8 

 

   
 

           
 

a  3/ 6/ 6/ 2/  5/ 3/ 1/ 6/ 
 

           
 

b  2/ 3/ 3/ 3/  3/ 1/ 8/ 3/ 
 

           
 

c  6/ 7/ 8/ 6/  2/ 6/ 5/ 4/ 
 

           
  

 

2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 246 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

x  A/0 B/1 A/1 C/0 E/0 
 

       
 

y  B/1 D/2 B/2 B/0 E/0 
 

       
 

z  C/2 B/2 E/2 A/2 A/2 
 

       
   

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте. Наћи граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 0,3,6,9,12,15,1,4,7,10, иза 10 остаје 10. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 247 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 



Број индекса 248 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

а  1/0 3/1 2/0 1/1 4/0 
 

       
 

b  2/1 2/0 5/1 5/1 3/1 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању 1 на улаз доведе реч abbabab. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 249 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
1 2 3 4 5 

 

  
 

       
 

A  1/0 3/1 2/1 1/1 4/0 
 

       
 

B  2/1 2/0 5/1 5/1 3/0 
 

       
 

C  4/0 5/0 1/1 4/0 3/0 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи све 

матрице I и II врсте. Помоћу матрица II врсте одредити завршно стање и излазну 

реч ако се при почетном стању 1 на улаз доведе реч aabbcc. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 0 до 11 унапред, после 11 иде 0. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 250 
 

1. За Милијев аутомат дат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)  
 

x(i) 
      

 

 
1 2 

 
3 4 

 

   
 

       
 

а  1/0 1/1  3/0 1/1 
 

       
 

b  2/1 2/0  2/1 4/0 
 

       
   

одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата и наћи таблицу 

еквивалентног минималног аутомата. За нађени минимални аутомат одредити 

граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати секвенцијално коло које препознаје секвенцу 1001 на улазу. Када 
та секвенца буде препозната, на излазу се генерише 1, а у супротном се 
генерише 0. Пројектовање извршити помоћу ЈК флип-флопова. 

 

Број индекса 251 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати бројач који броји од 11 до 0 уназад, после 0 иде 11. Коло има улаз 

R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 252 
 

1. Нека је дат коначни аутомат таблицом прелаза-излаза 
 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
       

 

 
А B C D E F 

 

  
 

        
 

0  B/a D/a A/a G/a B/a A/a 
 

        
 

1  C/b E/b F/a C/b F/b C/b 
 

        
 

2  E/a A/b C/b F/a A/a B/b 
 

        
  

 

Одредити матрице прелаза I врсте и наћи комплекс путева дужине два између 

стања А и F. 
 

2. Пројектовати бројач који броји од 0 до 11 унапред, после 11 иде 0. Коло има 

улаз R за синхрони ресет. 



Број индекса 253 
 

1. За Милијев аутомат задат графом са слике наћи граф еквивалентног 

Муровог аутомата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Пројектовати бројач који броји 0, 3, 6, 9, 12, 15, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11,14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 

Број индекса 254 
 

1. Дат је следећи Милијев аутомат 

 

 s(i-1)   s(i)/y(i)   
 

x(i) 
      

 

 
A B C D Е 

 

  
 

       
 

0  A/0 Е/0 C/2 D/1 C/2 
 

       
 

1  A/1 C/1 B/0 A/2 B/0 
 

       
 

2  B/0 D/1 E/0 C/1 D/0 
 

       
  

 

Одредити улазну азбуку, излазну азбуку и азбуку стања аутомата, наћи све 

матрице I и II врсте и конструисати граф еквивалентног Муровог аутомата. 
 

2. Пројектовати бројач који броји 15, 12, 9, 6, 3, 0, 1, 4, 7, 10, 13, 2, 5, 8, 11, 14, иза  
14 остаје 14. Коло има улаз R за синхрони ресет. 

 


